@ BMHTBI C LUAMHAPUYECKOHM FTOAOBKOM M
LWEeCTUIrPaHHbIM YIAyOA€eHHeM NoA KAIoY

www.anker.kz +7 701 3326116 DIN 912 1983-12

anker@anker.kz +7 7292 300177 Hexagon socket head cap screws

BuHTbI C I.I,HI\HHApH‘IeCKOﬁ FrOAOBKOM M WeCTUrpaHHbiM yrAYGI\eHHeM MOA KAIOY

Hexagon socket head cap screws

1. 06AacTb NpUMeEHEeHHUA

HacroAwwmi ctaHpapT pacnpocTpaHAeTcA Ha BUHTbI C LUAMHAPUYECKON TOANOBKOM U LECTUTPaAHHbIM YTAYOAEHUEM NoA
KAIOY KAacca TOYHOCTU A ¢ AameTpamu MeTpuueckon pesbbbl ot 1,4 po 100 mm.
B 0cobbix cayyasix, eCAM BMECTO NPUBEAEHHDIX B HACTOALLEM CTaHAAPTE HEO6XOAMMO UCMOAL30BaTb APyrue
XapaKTepPUCTUKK, TO UX CAEAYET BblbMpaTb B COOTBETCTBYHOLLIUX CTaHAAPTaX.

2. Martepuan U3roToBAEHHSA

* Cranb Knacca NpoyHOCTH: W CHATb packy (packa - cornacHo DIN 78):
8.8;10.91 129 Ans pasmvepoB £ M4 - 6e3 packu.
e HepxaBetowasn cranb A2, A4, Ab _ <
e TutaH c -
e Crtanb C NOKpbITUEM: Og = <l -
- UUHKOBOE N
- UMHK-AaMeNbHOEe _/ 2 P max
- YepHoe OKCUAUpPOBaHUE I Heno,”_,a;ﬂ
| (b) pe3bba
g
3. Paamepbl K /

Bce pa3mepbl ykasaHbl

ds NMPUMEHATb TOAbKO AANA
B MUAAUMETPaX

MOAOXKUTEABbHbBIX BEAUYUH Is

ot Aonyctumas aabTepHaTUBHas
W dopma yrybreHus

AonyckaeTtca CKpyraeHue

120°min
T~

S UAM 3€HKOBaHHWE Ha BXOAE
yraybnenus
AonyckaeTcsi CKpyrneHue uam lMpeaenbHble pasmepbl
K Hannume packu Ha HUXKHEM CKPYIAE€HMSA 104 FrOAOBKOH
— pebpe ronoBku

f fmax = 1l7rmax
2 2)
© damax - dSmax
r —

\ . max 2

r_._ Cm. Tabnuuy

min

((\3‘/\

Q
I\e)
AornycKkaeTcsa CKpyrneHue uau

Hannyume d)aCKM Ha BEepPXHEeM
pebpe ronoBku

da max
a.

1) B ISO 4762 yka3aH aAMana3oH pa3mepoB ot M1,6 oo M36.

2) B ISO 4762 BeAMunHa rmax = (da - ds)/2 npuBeaeHa He KOPPEKTHO, B ISO HanpaBAeHa 3asiBKa 0 BHECEHUM
UcCrnpaBAEHUMN.


https://krepcom.ru/catalog/bolty-razdel/bolt_s_tsilindricheskoy_golovkoy_pod_vnutrenniy_shestigrannik_din912_chernyy.htm
https://krepcom.ru/catalog/vinty-razdel/vint_bolt_imbus_din_912_klass_10_9_cink.htm
https://krepcom.ru/catalog/bolty-razdel/bolt_s_vn_shestigrannikom_din912_12_9_vysokoprochka.htm
https://krepcom.ru/catalog/bolty-razdel/bolt_imbus_nerzh.htm
https://krepcom.ru/catalog/bolty-razdel/vint_bolt_s_vnutrennim_shestigrannikom_i_tsilindricheskoy_golovkoy_din_912_nerzhaveyushchaya_stal_a4.htm
https://krepcom.ru/catalog/titanovyy_krepezh/vint_titanovyy_s_tsilindricheskoy_golovkoy_i_vnutrennim_shestigrannikom_gr_5.htm
https://krepcom.ru/catalog/bolty-razdel/bolt_imbus.htm
https://krepcom.ru/catalog/vinty-razdel/vint_s_vn_shestigrannikom_i_tsil_golovkoy_iso_4762_din_912_klass_10_9_cink_lamel_flznncl_480h.htm

Tabanua

M1,8 M2 M2,5
Paswvep pe3bbbl
P 1) 0,35 04 0,45
b CnpaBoyHbI1 pa3mep 15 16 17
max.2) 3 3,8 4,5
dk max.3) 3,14 3,98 4,68
min. 2,86 3,62 4,32
da max. 1,8 2 2,6 3,1
max. 1,4 1,6 2 2,5
1,26 1,46 1,86 2,36
1,5 1,73 1,73 2,3
0,34 0,34 0,51 0,51
1,4 1,6 2 2,5
1,26 1,46 1,86 2,36
0,1 0,1 0,1 0,1
1,3 1,5 1,5 2
1,32 1,52 1,52 2,02
1,36 1,56 1,56 2,06
0,6 0,7 1 1,1
0,14 0,16 0,2 0,25
2,32 2,72 3,48 4,18
0,5 0,55 0,55 0,85

AAvHa CTePXHA /s 1 fg

- -

0,9
0,9 - 1,05
0,9 - 1,05 - 1,2
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
0,9 - 1,05 - 1,2 - 1,35
- 1,05 - 1,2 - 1,35
- 1,2 - 1,35
- 1,35

1) P = Pe3bba cornacHo DIN 13, uactb 12.  2) A raAkuX ronoBok.  3) AAA TONOBOK ¢ Hacedkoi.  4) e min. = 1,14-s min.




Paswvep pe3bbbl

X CO

b CnpaBoYHbIi pa3mep

max.2)
di max.3)

3
=

=
o
x

I
3 3 ]
£ |3 :

2
5

. - . M8x1
0,7 0,8 1 1,25
20 22 24 28
7 8,5 10 13
7,22 8,72 10,22 13,27
6,78 8,28 9,78 12,73
4,7 5,7 6,8 9,2
4 5 6 8
3,82 4,82 5,82 7,78
3,44 4,58 5,72 6,86
0,6 0,6 0,68 1,02
4 5 6 8
3,82 4,82 5,7 7,64
0,2 0,2 0,25 0,4
3 4 5 6
3,02 4,02 5,02 6,02
3,08 4,095 5,14 6,14
13 2 2,5 3 4
0,3 0,4 0,5 0,6 0,8
5,07 6,53 8,03 9,38 12,33
1,15 1,4 1,9 2,3 3

min max min max min max min max min max

1,8 2,2

2,3 2,7

2,8 3,2

3,76 4,24

4,76 5,24 - 1,5

5,76 6,24 - 1,5 - 2.1

7,71 8,29 - 1,5 - 21 - 2,4

9,71 10,29 - 1,5 - 2.1 - 2,4 - 3
11,65 12,35 - 1,5 - 2,1 - 2,4 - 3 - 3,75
15,65 16,35 - 1,5 - 2.1 - 2,4 - 3 - 3,75
19,58 20,42 - 1,5 - 2.1 - 2,4 - 3 - 3,75
24,58 25,42 4,5 7 - 2,1 - 2,4 - 3 - 3,75
29,58 30,42 9,5 12 6,5 10 4 8 - 3 - 3,75
34,5 35,5 11,5 15 9 13 6 11 - 3,75
39,5 40,5 16,5 20 14 18 11 16 5,75 12
44,5 45,5 19 23 16 21 10,75 17
49,5 50,5 24 28 21 26 15,75 22
54,4 55,6 26 31 20,75 27
59,4 60,6 31 36 25,75 32
64,4 65,6 30,75 37
69,4 70,6 35,75 4
79,4 80,6 45,75 52




Tabauua (npopoNKeHUEe

Paswvep pe3bbbl

D

CnpaBouHbIX pasvep

max.2)
max.3)
min.
max.
max.
min.
min.4)
max.

max.

M12 (M14) M16 (M18)
M10x1,25 M10x1 | M10x1,25 M10x1,5 (M14x1,5) M16x1,5 (M18x1,5) (M18x2)

1,75 2 2 2,5

36 40 44 48

18

21

27

AAVHa CTepXHA /s 1 /g

(<) IR« B B« ) B B« ) I @) B e BN e B i e) }

64,4 65,6 25,5 33 20,25 29 15 25 11 21 - 7,5
69,4 70,6 30,5 38 25,25 34 20 30 16 26 9,5 22
79,4 80,6 40,5 48 32,25 44 30 40 26 36 19,5 32
89,3 90,7 50,5 58 45,25 54 40 50 36 46 29,5 42
99,3 100,7 60,5 68 55,25 64 50 60 46 56 39,5 52
109,3 110,7 65,25 74 60 70 56 66 49,5 62
119,3 120,7 75,25 84 70 80 66 76 59,5 72
129,3 130,8 80 90 76 86 69,5 82
139,2 140,8 90 100 86 96 79,5 92
149,2 150,8 96 106 89,5 102
159,2 160,8 106 116 99,5 112
179,2 180,8 119,5 132
199,1 200,9




Tabauua (npopoKeHUe)

M20 (M22) M24 (M27) M30
Pasmvep pe3bbbl
M20x1,5 M20x2 (M22x1,5) (M22x2) M24x2 (M27x2) M30x2
P 1 2,5 2,5 3 3 3,5
b CnpaBoyYHbIA pasmep 52 56 60 66 72
max.2) 30 33 36 40 45
dy max.3) 30,33 33,39 36,39 40,39 45,39
min. 29,67 32,61 35,61 39,61 44,61
da max. 22,4 24,4 26,4 30,4 334
max. 20 22 24 27 30
min. 19,67 21,67 23,67 26,67 29,67
min.4) 19,44 19,44 21,73 21,73 25,15
max. 2,04 2,04 2,04 2,89 2,89
max. 20 22 24 27 20
min. 19,48 21,48 23,48 26,48 29,48
min. 0,8 0,8 0,8 1 1
17 17 19 19 22
17,05 17,05 19,035 19,065 22,065
17,23 17,23 19,275 19,257 22,275
10 11 12 13,5 15,5
2 2,2 2,4 2,7 3
28,87 31,81 34,81 38,61 43,61
8,6 9,4 10,4 11,9 13,1
AAvHa cTepXHSA /su /g
/s g f Iy s lg f l Is Ig
- 7,5
- 7,5 - 7,5
- 7,5 - 7,5 - 9
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
- 7,5 - 7,5 - 9 - 9 - 10,5
15,5 28 11,5 24 - 9 - 9 - 10,5
25,5 38 21,5 34 15 30 - 9 - 10,5
35,5 48 31,5 44 25 40 19 34 - 10,5
45,5 58 41,5 54 35 50 29 44 20,5 38
55,5 68 51,5 64 45 60 39 54 30,5 48
65,5 78 61,5 74 55 70 49 64 40,5 58
75,5 88 71,5 84 65 80 59 74 50,5 68
85,5 98 81,5 94 75 90 69 84 60,5 78
95,5 108 91,5 104 85 100 79 94 70,5 88
115,5 128 111,5 124 105 120 99 114 90,5 108
135,5 148 131,5 144 125 140 119 134 110,5 128




Tabarua (npopoKeHUE)

(M33) M36 M42 M4s M56

Pasmvep pe3bbbl
(M33x2) M36x3 M42x3 M48x3 M56x4
p ) 3,5 4 4,5 5 6,5
b CnpaBouHbIV pa3vep 78 84 96 108 124
max.2) 50 54 63 72 84
dk max.3) 50,39 54,46 63,46 72,46 84,54
49,61 53,54 62,54 71,54 83,46
da . 36,4 39,4 45,5 52,6 63
33 36 42 48 56
32,61 35,61 41,61 47,61 55,54
27,43 30,85 36,57 41,13 46,83
2,89 2,89 3,06 3,91 5,95
33 36 42 48 56
33,38 35,38 41,38 47,38 56,26
1 1 1,2 1,6 2
24 27 32 36 41
24,065 27,065 32,08 36,08 41,08
24,275 27,275 32,33 36,33 41,33
18 19 24 28 34
33 3,6 4,2 4,8 55
48,61 52,54 61,34 70,34 82,26
13,5 15,3 16,3 17,5 19

AAVHA CTEPXKHS /s 1 [y
S I S - T T T

49,5 50,5 10,5

54,4 55,6 - 10,5 - 12

59,4 60,6 - 10,5 - 12 - 13,5

64,4 65,6 - 10,5 - 12 - 13,5

69,4 70,6 - 10,5 - 12 - 13,5 - 15

79,4 80,6 - 10,5 - 12 - 13,5 - 15 - 16,5
89,3 90,7 - 10,5 - 12 - 13,5 - 15 - 16,5
99,3 100,7 - 10,5 - 12 - 13,5 - 15 - 16,5
109,3 110,7 14,5 32 - 12 - 13,5 - 15 - 16,5
119,3 120,7 24,5 42 16 36 - 13,5 - 15 - 16,5
129,2 130,8 34,5 52 26 46 - 13,5 - 15 - 16,5
139,2 140,8 44,5 62 36 56 21,5 44 - 15 - 16,5
149,2 150,8 54,5 72 46 66 31,5 54 - 15 - 16,5
159,2 160,8 64,5 82 56 76 41,5 64 27 52 - 16,5
179,2 180,8 84,5 102 76 9% 61,5 84 47 72 56 56
199,1 200,9 104,5 122 % 116 81,5 104 67 92 48,5 76
219,1 220,9 124,5 142 116 136 101,5 124 87 112 68,5 %
239,1 240,9 144,5 162 136 156 121,5 144 107 132 88,5 116
258,95 261,05 164,5 182 156 176 141,5 164 127 152 108,5 136
278,95 281,05 184,5 202 176 196 161,5 184 147 172 128,5 156
298,95 301,05 204,5 222 196 216 181,5 204 167 192 148,5 176




Tabanua (npopoKeHUE)

M72x6 M80x6 M90x6 M100x6
Paswvep pe3bbbl
M72x4 M80x4 M90x4 M100x4
D) 6 6 6 6
CnpaBouYHbIv pasmep 156 172 192 212
max.2) 108 120 135 150
max.3) 108,54 120,54 135,63 150,63
min. 107,46 119,46 134,37 149,37
. max. 79 87 97 107
max. 72 80 90 100
min. 71,54 79,54 89,64 99,46
. 62,81 74,21 85,61 97,04
5,95 5,95 5,95 5,95
72 80 90 100
71,26 79,26 89,13 99,13
2 2 2,5 2,5
55 65 75 85
55,1 65,1 75,1 85,12
55,4 65,4 75,4 85,47
43 48 54 60
7,2 8 9 10
106,26 118,16 133,17 148,17
25 27 32 34
AAVHA CTEPXHA /s 1 fg
Iy s Iy Is g s Iy s Iy
min MEK max min max min max min max min max
49,5 50,5
54,4 55,6
59,4 60,6
64,4 65,6
69,4 70,6
79,4 80,6
89,3 90,7 - 18
99,3 100,7 - 18 - 18
109,3 110,7 - 18 - 18
119,3 120,7 - 18 - 18 - 18
129,2 130,8 - 18 - 18 - 18
139,2 140,8 - 18 - 18 - 18 - 18
149,2 150,8 - 18 - 18 - 18 - 18 - 18
159,2 160,8 - 18 - 18 - 18 - 18 - 18
179,2 180,8 - 18 - 18 - 18 - 18 - 18
199,1 200,9 30 60 - 18 - 18 - 18 - 18
219,1 220,9 50 80 34 64 - 18 - 18 - 18
239,1 240,9 70 100 54 84 38 68 - 18 - 18
258,95 261,05 90 120 74 104 58 88 38 68 - 18
278,95 281,05 110 140 94 124 78 108 58 88 38 68
298,95 301,05 130 160 114 144 98 128 78 108 58 88




4. TexHnyecKHe yCAOBUA NOCTABKH

Matepuan Crtanb Hep>xaBetowasa ctanb LiBEeTHble MeTaAAbl

Obwwue TpeboBaHMs CoraacHo DIN 267, yactb 1

5g6g ana kKnacca npoyHocty 12.9
6g 1) pas APYrUX KAGCCOB MPOYHOCTU

CraHpapt ISO 261, ISO 965 DIN 13, yactb 12 n yactb 15

Mone ponycka

< M20: A2-70; A4-70
< . A9.5Q 3
Knacc npouHocTH < M39 2):8.8,10.9, 12.9; >M20= X:QSOAQ 50°) _
MexaHuueckue (matepuan) >M39: no cornawuenuio < M39: C3
cBoucTBa >M39: no cornalleHuro
ISO 3506 4 DIN 267, uactb 18
Cranpapt ISO 898, uacts 1 DIN 267, yacTb :l).l 4) 5)
MNpepenbHble Khacc TouHoCTH A
OTKAOHEHMS,
reomMeTpuyeckue CraHpapT ISO 4759, vactb 1
AOTYCKM
UepHoe OKCMAMPOBaHHOE Be3 NoKpbITHA Be3 noKkpbITMA

DIN 267, yacTb 2 NPUMEHSAETCA AN KOHTPOAS LLEPOXOBATOCTU NOBEPXHOCTH.
MoKpbITHE NOBEPXHOCTH DIN 267, yactb 19 npumMeHsAeTcA AN KOHTPOAA AePEKTOB MOBEPXHOCTHU.

DIN 267, uacTb 9 npUMeHseTcA ANA FaAbBaHUUYECKUX NOKPbITUMN.

Apyrue BUAbI COFAQCOBYIOTCA NPU 3aKase.

MpreMOoUHbIA KOHTPOAb B cootBetcTBUM C TpeboBaHuaMU DIN 267, yactb 5

1) ToAbKO ansl BUHTOB 6€3 3aLLMTHOIO MOKPbITHA, 68 NO3BOAAET MPUMEHATb HOPMaAbHYH TOALLUMHY MOKPbITUS B COOTBETCTBUMN
¢ DIN 267, uactb 9 npu ycAoBuM, €CAU He BbIAO NPeBbILLIEHO 3aAaHHOE AASl OITOPHOIO yPOBHA 3HaYeHue. B 3aBucumocTn ot
TPebyeMOoi TOALLUMHbI MOKPbITUSA AOAKHO ObITb Bbi6paHO 60AbLLEE OCHOBHOE OTKAOHEHME, 10 OTHOLLEHUIO K YPOBHIO .
BoAbLLee 0CHOBHOE OTKAOHEHME MOXXET YXYALUMTb MPOYHOCTb B COEAMHEHUMN BUHT-TalKa.

2) B ISO 4762 ToAbKO AASl pa3mepoB He bonee M36.

3) MpuseaeHHoe B ISO 4742 3HayeHne A2-80 He BepHO, ANl BHECEHUS ucnpaBreHni B ISO bbina HanpaBAeHa 3asiBKa.

4) CoaepxxaHune ISO 3506 Bkatouyaet TpeboBaHms DIN 267 yactb 11. Koraa 6bin onybankoBaH 4762-1977, OH eLue HaxoAUACA
B cTaAuM pa3paboTku.

5) Matepuanbi no DIN 267 yacTtb 18 AAS BUHTOB C LLECTUTPAHHbIM YIAYOAEHUEM 04 KAKY BYAYT yKa3aHbl MO3Xe.

5. TexHHyeckue YCAOBUA NOCTABKH

YcnoBHOE 0603HaUeHUEe BUHTA ¢ LUAUHAPUUYECKON FOAOBKOM U LLUECTUTrPaHHbIM YIAyBAeHUEM Nop KAoU ¢ pe3bbor M12,
HOMWHaAbHOMN AAMHOM | = 60 MM, Khnaccom NpoyHocTh 12.9:

Zylinderschraube DIN 912 - M 12 X 60 - 12.9
MeXxayHapoAHoe 0603HauYeHUe BUHTOB C LUAMHAPUYECKOWM rOAOBKOM U LLIECTUTPAHHBIM YTAYOAEHUEM MOA KAKOY COMAACHO
ISO 4762:
Zylinderschraube 1SO 4762 - M 12 X 60 - 12.9




6. Bec / Macca

3HaueHUA Beca ABAAIOTCA CNPaBOUYHbIMU, MPUBEAEHBbI AN KOMMEPYECKUX AAMH. 3HaUeHUs Beca AAA BUHTOB ¢ MEAKOM
pe3bboir MOXHO cuMTaTb NPUOBAU3UTEABHO TAKUM XKeE.

Tabavua 2.

100
110
120
130
140
150
160
180
200

Bec (7,85 kr/am3), kr B 1000 wr.

0,065
0,060 | 0,085
0,065 | 0,090 | 0,155
0,075 | 0,100 | 0,175 | 0,345
0,085 | 0,110 | 0,195 | 0,375 0,67
0,095 | 0,120 | 0,215 | 0,405 0,71 1,50
0,115 | 0,140 | 0,255 | 0,465 0,80 1,65 2,45
0,35 | 0,160 | 0,295 | 0,525 0,88 1,80 2,70 4,70
0,55 | 0,180 | 0,355 | 0,585 0,96 1,95 2,95 5,07 10,9
0,200 | 0,415 | 0,705 1,16 2,25 3,45 5,75 12,1 20,9
0,495 | 0,825 1,36 2,65 4,01 6,53 13,4 22,9 32,1
0,975 1,61 3,15 4,78 7,59 15,0 25,4 35,7 48,0 71,3
1,86 3,65 5,55 8,30 16,9 27,9 39,3 53,0 77,8 111 128
4,15 6,32 9,01 18,9 30,4 42,9 58,0 84,4 120 139
4,65 7,09 11,0 20,9 32,9 46,5 63,0 91,0 129 150
7,86 12,1 22,9 36,1 50,1 68,0 97,6 138 161
8,63 13,2 24,9 39,3 54,5 73,0 106 147 172
14,3 26,9 42,5 58,9 78,0 114 156 183
15,4 28,9 45,7 63,4 84,0 122 165 194
31,0 48,9 67,8 90,0 130 174 205
33,0 52,1 71,3 9,0 138 183 216
37,0 58,5 80,2 108 154 203 241
64,9 89,1 120 170 223 266
71,2 98,0 132 186 243 291
107 144 202 263 316
116 156 218 283 341
168 234 303 366
180 250 323 391
266 343 416
282 363 441
403 491
541




Tabauua (NpopoKeHHUeE)

Bec (7,85 kr/am3), kr B 1000 w.

35 211

40 224 270

45 237 285 330 500

50 250 300 352 527 630

55 263 316 374 554 665 870

60 276 330 396 581 700 910 1370

65 291 345 418 608 735 950 1420

70 306 363 440 635 770 990 1470 2040

80 336 399 484 690 830 1070 1580 2180

20 366 435 529 745 900 1150 1680 2320

100 396 471 574 800 970 1230 1790 2460

110 426 507 619 855 1040 1310 1890 2600

120 456 543 664 910 1110 1390 2000 2740

130 486 579 709 965 1180 1470 2100 2880

140 516 615 754 1020 1250 1550 2210 3020

150 546 651 799 1080 1320 1630 2320 3160

160 576 687 844 1130 1390 1710 2420 3300 4880

180 636 759 934 1240 1530 1870 2640 3590 5270 7250
200 696 831 1020 1350 1670 2030 2860 3870 5650 7750 9950
220 756 903 1110 1460 1810 2190 3080 4150 6040 8250 10600
240 975 1230 1570 1950 2250 3300 4430 6420 8750 11300 14300
260 1340 1680 2040 2410 3520 4710 6810 9260 11900 15100 19900 25700
280 1790 2180 2570 3740 4990 7200 9760 12600 15800 20900 26900
300 1900 2320 2730 3960 5270 7580 10300 13300 16600 21900 28200

10



